



新华社北京11月18日电(记者申铖)财政部18日发布数据显示,今年前10个月,全国一般公共预算收入184981亿元,同比下降1.3%,扣除去年年中出台的减税政策翘尾减收等特殊因素影响后,收入保持平稳增长。从单月数据来看,10月份,全国一般公共预算收入同比增长5.5%,全国税收收入同比增长1.8%。

“可以看到,10月份,财政收入增速达5.5%,单月增幅继续回升;当月税收

收入运行也呈现一些积极变化,实现年内首次正增长。”中国财政科学研究院院长杨志勇说。

分中央和地方看,今年前10个月,中央一般公共预算收入82482亿元,同比下降3.9%;地方一般公共预算本级收入102499亿元,同比增长0.9%。

财政支出方面,今年前10个月,全国一般公共预算支出221465亿元,同比增长2.7%。分中央和地方看,中央一般公共预算本级支出32658亿元,同比增长7.9%;地方一般公共预算支出

188807亿元,同比增长1.8%。

各级财政部门认真落实积极的财政政策,加强财政资源统筹,加大对基本民生和重点领域的经费保障,保持财政支出强度。从主要支出科目看,今年前10个月,教育支出32573亿元,同比增长11%;科学技术支出7421亿元,同比增长11%;社会保障和就业支出34931亿元,同比增长5.1%;城乡社区支出16462亿元,同比增长6.6%;农林水支出19967亿元,同比增长10.4%。

坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进 奋力谱写中国式现代化安徽篇章

省委十一届八次全会在肥召开

省委常委会议主持 梁言顺讲话 王清宪虞爱华出席 唐良智列席

全会审议通过了《中共安徽省委关于深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神发挥多重国家发展战略叠加优势奋力谱写中国式现代化安徽篇章的决定》《中国共产党安徽省第十一届委员会第八次全体会议决议》

中国共产党安徽省第十一届委员会第八次全体会议于11月17日在合肥召开。出席这次全会的有,省委委员75人,省委候补委员10人。全会由省委常委会议主持,省委书记梁言顺讲话,省委副书记、省长王清宪,省委副书记、政法委书记虞爱华,省委委员、省委候补委员出席。省政协主席唐良智列席会议。

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,审议通过了《中共安徽省委关于深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神发挥多重国家发展战略叠加优势奋力谱写中国式现代化安徽篇章的决定》《中国共产党安徽省第十一届委员会第八次全体会议决议》。梁言顺就《决定(讨论稿)》向全会作了说明,并对学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神作出安排部署。

梁言顺在讲话中指出,在新中国成

立75周年的重要历史节点,在全省上下深入学习贯彻党的二十大精神的关键时刻,总书记亲临安徽考察,在安徽发展史上具有重要的里程碑意义。总书记的重要讲话,深刻阐明了事关安徽长远发展的一系列方向性、根本性、全局性重大问题,是新时代新征程推动安徽各项事业行稳致远的根本遵循。全省各级党组织和广大党员干部要坚持从政治上、从政治上、从政治上,深刻领悟总书记重要讲话精神的核心要义,切实把总书记的期望转化为奋斗目标,嘱托转化为实际行动,一步一个脚印把总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

梁言顺强调,总书记赋予安徽打造具有重要影响力的“三地一区”战略定位,与党的十八大以来总书记对安徽提出的系列重要指示要求一以贯之、与时俱进,为全面建设美好安徽标定了时代坐标,构筑了“四梁八柱”,明晰了实践

路径。要坚定不移沿着总书记指引的方向前进,自觉把安徽工作放到全国一流的坐标系中去衡量,进一步拉高标杆,敢于争先创优,不断提升创新驱动、产业竞争力、开放带动力、生态支撑力。

梁言顺指出,要聚焦重点扭住关键,奋力开创安徽高质量发展新局面。要在科技创新和产业创新上走在前列,持续建强战略科技力量,加强关键核心技术攻关,抓好科技成果转化,加快建设具有国际竞争力的先进制造业集群,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,培育壮大新质生产力。要在深化改革开放上勇当先锋,深入推进长三角一体化发展,勇于开展首创性、差异化改革,以更大力度打造开放平台、做强开放主体、畅通开放通道,形成陆海内外联动、东西双向互济的全面开放格局。要在构建城乡融合发展新格局上闯出新路,坚决扛牢粮食保供责任,全面推进乡村振兴,加强以县城为重要载体的新型城镇

化建设,加快皖北全面振兴,大力发展就业、教育、医疗、养老、托育、社保等民生事业,全面提升基层治理效能。要在推动文化旅游深度融合上擦亮品牌,把发展全域旅游作为主抓手,加强文化遗产保护传承,繁荣发展文化事业和文化产业,把文化旅游业打造成为支柱产业。

梁言顺强调,要持续锻造高素质干部队伍,坚持好干部标准,加强干部专业训练和实践锻炼,认真落实“三个区分开来”,充分调动党员干部干事创业的积极性、主动性、创造性,着力解决干部乱作为、不作为、不敢为、不善为问题。要树立大抓基层的鲜明导向,深入推进党建引领信用村建设,持续整顿软弱涣散基层党组织,推进“两个覆盖”提质增效。要健全防治形式主义、官僚主义制度机制,统筹为基层减负和赋能。要一刻不停推进全面从严治党,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,

推进党纪学习教育常态化长效化,巩固发展良好政治生态。

梁言顺强调,学习贯彻总书记考察安徽重要讲话精神,心领神会是基础,不折不扣抓落实是根本要求。各级党委(党组)要扛起主体责任,逐项建立台账,形成工作闭环,各级领导干部特别是主要负责同志既要当好指挥员,又要当好战斗员,形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面。要勇于在更多领域领跑,拿出“人生能有几回搏”的劲头,紧盯目标,心无旁骛,大胆创新,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。要一以贯之抓好跟踪问效,建立常态化调度推进督查机制,确保各项任务落地生根、结出硕果。

梁言顺指出,现在距离全年收官只剩一个多月时间,要加强经济运行调度,抓好政策落实、项目建设、提振消费、促进出口等工作,努力实现全年经济社会发展目标。要兜牢民生底线,抓

好安全生产,用好“六尺巷工作法”等有效方式,做好矛盾纠纷排查化解,确保社会大局和谐稳定。要及早谋划明年工作思路和重要举措,积极储备一批好项目、大项目,开展“十五五”时期经济社会发展重大课题前瞻性研究。

梁言顺要求,全省各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记殷殷嘱托、矢志接续奋斗,奋力谱写中国式现代化安徽篇章,为强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

不是省委委员的省级负责同志,不是省委委员、省委候补委员的省辖市政府主要负责同志,省直各单位、中央驻皖单位、高校和省属企业党组(党委)主要负责同志,部分省第十一次党代会基层一线代表列席会议。

(转载自11月18日《安徽日报》)

张祥安在市委常委会扩大会议暨市委统一战线工作领导小组2024年第三次会议上强调

深入学习贯彻省委十一届八次全会精神 切实把总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实

张君毅周东明章松出席

本报讯 11月18日下午,市委常委会扩大会议暨市委统一战线工作领导小组2024年第三次会议召开,传达学习省委十一届八次全会精神,研究部署有关工作。市委书记张祥安主持会议并讲话。市委副书记、市长张君毅,市人大常委会主任周东明,市政协主席章松,市委常委等出席。

张祥安在讲话中指出,在总书记考察安徽一个月之际,省委召开十一届八次全会,充分体现了省委紧跟总书记、奋进新征程的政治自觉、思想自觉、行动自觉;全会审议通过的《决定》,是新征程上奋力谱写中国式现代化安徽篇章的重要指导性文件。全市

上下要把学习宣传贯彻省委十一届八次全会精神,与学习宣传贯彻总书记考察安徽重要讲话精神一体推进、一体落实,确保各项任务在安庆落地生根、结出硕果,切实把总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

张祥安强调,要精心组织、周密部署,在全市范围营造学习宣传贯彻省委全会精神浓厚氛围,高标准、高质量做好市委十二届八次全会筹备工作。要对照省委全会安排部署,紧盯重点任务、细化贯彻举措,进一步解放思想、大胆创新、真抓实干,努力推动各项工作走在全省前列。要结合“十五五”规划,紧盯国家和省政策导向、项目指向、资金投入,

积极谋划储备一批有规模、有技术、有前景的产业项目,适度超前谋划一批打基础、利长远的基础设施项目,为高质量发展提供更加坚实的项目支撑。要咬定目标、聚焦重点,统筹做好经济运行调度、招商引资、项目建设、扩大消费、挖掘出口潜力等工作,努力完成全年发展目标任务。要统筹发展和安全,全力抓好安全生产、信访维稳、农民工工资支付、困难群众基本生活保障等工作,为打好年底“攻坚战”营造良好环境。

会议套开了市委统一战线工作领导小组2024年第三次会议,传达学习中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰在安徽考察调研时的讲话精神,

研究部署我市贯彻落实意见。会议强调,要加大统战文化资源挖掘、保护和利用力度,在做出亮点、做强特色、做深内涵上下功夫,打造一批叫得响、立得住的安庆特色统战文化品牌。要针对不同领域统一战线成员的特点,分类开展政治培训、宣传引导,最大限度地、最广泛地把统一战线成员凝聚在党的周围。要坚持“内搭平台、外联老乡”发展路径,运用好统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,统筹统战各领域资源,加大“请进来、走出去”力度,多渠道对接、推荐、引进项目和人才,为全市经济社会高质量发展贡献统战力量。

(全媒体记者 江月)

中央社会工作部调研组来宜

调研党建引领基层治理和基层政权建设工作 蔡丽新率队

本报讯 11月14日下午,中央社会工作部副部长蔡丽新一行来宜就党建引领基层治理和基层政权建设开展调研,省委社会工作部部长陈昭光,市委常委、政法委书记王赵春陪同。

调研组先后深入桐城市六尺巷和文昌街道“红色港湾”党群服务站走访调研,详细了解“六尺巷”典故和“新时代六尺巷工作法”在基层应用情况。

调研组强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论

述,落实中央社会工作部会议部署,推进党建引领基层治理和基层政权建设,统筹推进为基层赋能和减负,不断激发和增强社会活力,奋力开创新时代社会工作新局面。要主动作为、协同联动,有效引领和组织社会力量,形成做好社会工作的强大合力。坚持和发展新时代“枫桥经验”,持续用好“新时代六尺巷工作法”,加快推动形成党组织领导的自治、法治、德治相结合的城乡基层治理格局。

(通讯员 丁剑)

张祥安在市委理论学习中心组学习会议上强调

坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进 奋力谱写中国式现代化美好安庆建设新篇章 张君毅周东明章松出席

本报讯 11月18日下午,市委理论学习中心组举行学习会议,深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神和习近平文化思想,开展集中学习研讨。市委书记张祥安主持会议并讲话。市委副书记、市长张君毅,市人大常委会主任周东明,市政协主席章松,以及市委理论学习中心组其他成员出席会议。

会议采取“重点发言+随机点名”学习交流机制,由张君毅、周东明、章松、花家红、王爱武、吕栋、徐雄作了重点发言,随机抽点的2名同志作了交流发言。

张祥安在讲话中指出,通过集体重温习近平总书记考察安徽重要讲话精神和习近平文化思想,让我们再次深刻感悟到习近平总书记对安徽及安庆工作的高度重视、十分关心,对安徽及安庆人民的饱含深情、厚爱如山,再次真切领悟到习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的强大真理力量、思想力量、实践力量。全市各级党组织和广大党员干部要深学细悟、笃信笃

行,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

张祥安强调,学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神和习近平文化思想,心领神会是基础,转化运用是关键,不折不扣抓落实是根本要求。要充分认识到总书记重要讲话的时代感召力、思想引领力、实践穿透力,进一步提振精气神,把总书记的肯定作为激励前行的动力,把总书记的鞭策化作干事创业的实际行动,以实干实绩回报总书记的深情厚意。要全面对标总书记重要讲话精神和省委十一届八次全会安排部署,积极争取政策红利和发展机遇,切实抓好汽车及零部件、化工及新材料产业发展,县域特色产业建设,黄梅戏保护传承等各项工作,奋力谱写中国式现代化美好安庆建设新篇章。要抓紧年内经济工作,以超常举措抓发展、上项目、拼经济,统筹做好中央环保督察反馈问题整改、安全稳定等工作,高质量完成全年经济社会发展目标任务。

(全媒体记者 江月)